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 ZAPISNIK 
sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 18. prosinca 2007. g. s početkom u 9,15 sati 
 

SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Boris Brnardić Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Marijan Kosić, 
Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Dane Ugarković, Stjepan 
Zoretić, Josip Žapčić 

  
ODSUTNI VIJEĆNICI: 
 Stjepan Basar,  Mladen Kobasić 
  
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Stjepan Mikulandrić – član Poglavarstva  i županijski vijećnik, 
               Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
 Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 

Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Đurđica Rožić – ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» 
Anita Mihalić – voditelj računovodstva u Dječjem vrtiću i jaslicama „Zvončić“, 
Zdenka Stupić – vd ravnateljice POUK i privremena ravnateljica  Gradske knjižnice i Zavičajnog 

muzeja 
Predstavnici medija. 

ZAPISNIČAR: 
 Irena Belobaba 
 
 Predsjednik Gradskog Vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 18. sjednicu Gradskog 
vijeća, pozdravio nazočne i čestitao gradonačelnici Biserki Vranić na izboru u Hrvatski sabor. Konstatirao 
da je sjednici prisutno 13 vijećnika što je dovoljno za rad i donošenje pravovaljanih odluka, da su  vijećnici 
Stjepan Basar i Mladen Kobasić ispričali svoj izostanak zbog održavanja sjednice Županijskog 
poglavarstva.  
 
 Predložio je na usvajanje slijedeći: 
 

D N E V N I    R E D 
 
 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje zapisnika sa  17. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice «Zvončić» 

a) Zahtjev za suglasnost na novu cijenu usluga od 01.01.2008.g., 
b) Financijski plan za 2008.g., 

4. Plan rada i Financijski plan Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska za 2008.g., 
5. Plan rada i Financijski plan Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca za 2008.g., 
6. Plan rada i Financijski plan Zavičajnog muzeja Ozalj za 2008.g., 
7. Proračun Grada Ozlja za 2008.g., 
8. Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2008.g., 
9. Projekcija Proračuna Grada Ozlja za 2009.-2010.g., 
10. Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2008.g., 
11. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2008.g., 
12. Program javnih potreba u vatrogastvu za 2008.g., 
13. Program javnih potreba u kulturi za 2008.g., 
14. Program javnih potreba u sportu za 2008.g., 
15. Socijalni program Grada Ozlja za 2008.g., 
16. Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja za 2008.g., 
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17. Program utroška sredstava od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 2008.g., 
18. Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2008.g., 
19. Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2008.g., 
20. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2008.g., 
21. Odluka o osnivanju Savjeta mladih grada Ozlja, 
22. Odluka o visini spomeničke rente, 
23. Odluka o držanju kućnih ljubimaca i načinu postupanja s neupisanim psima, napuštenim i 

izgubljenim životinjama, 
24. a) Razmatranje stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja, 

b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na  području grada Ozlja 
 za period 2007.-2009.g., 

25. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2007.g., 
26. Plan rada zimske službe za 2007/08 godinu, 
27. Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Konačni prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog plana 

Karlovačke županije. 
 
Rasprava:  
 Stjepan Zoretić  je iznio svoj protest zbog obimnog dnevnog reda navodeći da ne može biti kvalitetan rad 
i da bi sjednice trebale biti češće sa manje točaka. Isto se je dotakao nesporazuma oko sazivanja i odgode 
prošle sjednice te sazivanja današnje sjednice u isto vrijeme kada je Županijsko poglavarstvo tako da 
vijećnici Stjepan Basar i Mladen Kobasić koji su članovi Županijskog poglavarstva ne mogu sudjelovati u 
radu vijeća. Molio je da se ubuduće nastoje uskladiti termini održavanja sjednica. 
         Predsjednik se je složio sa konstatacijom da je dnevni red opsežan,  ali da se sjednica može nastaviti i 
drugi dan ako se ne uspiju obraditi sve točke. 
  
Izjašnjavanje: 
ZA   12 
SUZDRŽANIH   1 
 
Zaključak: 
Dnevni red je usvojen. 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Josip Žabčić je izrazio nezadovoljstvo odgovorom na vijećničko pitanje predsjednice UV Dječjeg vrtića i 
postavio pitanje odgovornosti predsjednice i članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića i jaslica zbog 
nepravilnosti u radu bivše ravnateljice, a na sve uočene nepravilnosti UV je dalo odobrenje, ali smatra da 
budući postoji većina da zahtjev za smjenu UV nema smisla postavljati. Isto tako je naveo  da je UV 
trebalo izvijestiti i o nepravilnosti kod povećanja plaće, a osvrnuo se je i na Plan rada Vrtića jer je bilo 
govora da će nova ravnateljica uvesti velike promjene i da je to razlog smjene bivše ravnateljice, a Plan 
rada je samo prepisan od bivše ravnateljice te to znači da nema najavljivanih velikih promjena s dolaskom 
nove ravnateljice, osim povećanja cijena. 
Apelirao je da se utječe na prijevoznika Autotrans Kladušan kako bi vozio do Lovića Prekriškog. 
 Predsjednik  je napomenuo da je program rada točka dnevnog reda te da će se tada o toj temi govoriti. 
Irena Šimunić – predsjednica UV je navela da se odgovor na vijećničko pitanje ne komentira, ali da su sve 
uočene nepravilnosti ispravljene te da se nije radilo o smjeni već o redovnom reizboru ravnateljice.       
 Đurđica Rožić- ravnateljica Dječjeg vrtića je odgovorila da se Plan rada ne može puno mijenjati jer je  
djelatnost predškolskog odgoja propisana Zakonom i može se mijenjati u sitnicama i  da će se truditi da ovu 
djelatnost obavljaju što kvalitetnije te da je promijenjen Pravilnik o participaciji i engleska igraonica  je u 
redovnom programu i ne plaća se posebno.  
Dane Ugarković je naveo da  mu je poznat problem prijevoza učenika, a koji je nastao zbog toga što je bio 
raspisan  natječaj za koncesiju, a koji je poništen i sada treba ići novi i zbog toga je nastala praznina. 
Apelirao je na sve da se pokuša utjecati na Kladušana da bez obzira što nema koncesiju da vrši prijevoz do 
Lovića kako djeca ne bi pješačila. 
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Biserka Vranić je navela da je i njoj poznat ovaj problem, te da je tu krivnja Županije koja nije na vrijeme 
osigurala organizaciju prijevoza, a prijevoznik Kladušan ne želi obavljati prijevoz za relaciju za koju nema 
odobrenje nadležnih zbog straha od inspekcije. Navela je da bi bilo dobro poslati zahtjev Karlovačkoj 
županiji da se riješi ovaj problem.   
   
 Točka 1 je zaključena. 
 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 

17. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 
PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu zapisnik sa sedamnaeste sjednice 
Gradskog vijeća. 
Boris Brnardić  je imao primjedbu u ime Mladena Kobasića jer u zapisniku piše da je bio prisutan i 
odsutan, a ustvari je bio odsutan. 
Predsjednik Vijeća je konstatirao da je došlo do greške te predložio da se zapisnik uz ispravak usvoji.  
 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  13 glasova ZA  
Zaključak: 

Zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća je usvojen. 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE «ZVONČIĆ» 

 
A)  ZAHTJEV ZA SUGLASNOST NA NOVU CIJENU USLUGA OD 01.01.2008.G., 
B)  FINANCIJSKI PLAN ZA 2008.G., 

 
PREDLAGATELJ: Dječji vrtić i jaslice 
Izvjestitelj:  – Đurđica Rožić – ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
 
 Predsjednik Vijeća  je naveo da je točka obrazložena u materijalima za sjednicu te ukoliko ima dodatnih 
pitanja i nejasnoća da ih se postavi.   
Rasprava: - 
Stjepan Zoretić  je dao savjet ravnateljici da ide polako i da za sve odluke treba odobrenje UV i Gradskog 
vijeća da se ne bi događale greške poput povećanja plaća. Što se tiče cijene zanimalo ga je da li se gubi i 
koliko se gubi time što usluge koriste i korisnici s područja drugih općina i da bi oni trebali participirati sa 
više sredstava. 
 Biserka Vranić je navela da je pitanje na mjestu jer je grad Ozalj izgradio vrtić, a koriste ga i drugi sa 
područja drugih općina po istoj cijeni te je predložila da se u budućnosti vidi mogućnost da cijene budu 
različite za druge korisnike jer je to i političko i ekonomsko pitanje. Predložila je da će se taj problem 
razmotriti na Gradskom poglavarstvu te će o tome izvijestiti Gradsko vijeće. 
Stjepan Zoretić  je dodao da je problem u tome što će se usvojiti Financijski plan koji vrijedi za cijelu 
godinu i  pitao da li će se  moći u toku godine  mijenjati. 
Biserka Vranić  je predložila da se ovaj prijedlog razmotri za slijedeću radnu  godinu. 
Ilija Strahinić  je naveo da stanovnici Žumberka ne mogu na žalost koristiti usluge Vrtića te je predložio 
da i druge općine sufinanciraju ekonomsku cijenu. 
 Dane Ugarković je odgovorio da se to i sada radi, odnosno da i sada druge općine sufinanciraju usluge u 
istom iznosu kao i Grad Ozalj. 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13 glasova ZA 
a) Donosi se Zaključak o sufinanciranju ekonomske cijene redovitog programa, 
    Donosi se Zaključak  o davanju suglasnosti na visinu naknade usluga koju snose korisnici usluga   
b) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana za 2008.g. 
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Točka 4. 
PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA  

KATARINA ZRINSKA ZA 2008.G 
 
PREDLAGATELJ: Pučko otvoreno učilište 
Izvjestitelj: Zdenka Stupić- vd ravateljice 

 
Zdenka Stupić je navela da je Planu rada navedena djelatnost provođenja programa obrazovanja koju ne bi 
sami provodili jer nema zaposlenih već u partnerstvu s EBC i temeljio bi se na samofinanciranju polaznika 
kojim bi se dobio međunarodni certifikat za uključivanje u međunarodnu poslovnu suradnju. Koristio bi se 
postojeći prostor knjižnice, a potrebno je nabaviti informatičku opremu. Navela je da bi Grad  trebao 
izdvojiti 42.500,00 kn iz Proračuna, a troškovi od 95.000,00 kn bi se financirali iz drugih izvora.  
Rasprava: 
Mirjana Marković je izrazila pohvalu vd ravnateljici za njen trud i rad  te posebno organizaciju modne 
revije koja je vrlo kvalitetno napravljena. 
Stjepan Zoretić je podržao inicijativu samofinanciranja kako bi izdvajanja iz proračuna bila što manja, a 
postavio je i pitanje mandata Upravnog vijeća. 
Zdenka Stupić je odgovorila da je Upravno vijeće birano na četiri godine, a promjena je u tome što je prije 
bilo nadležno za knjižnicu i muzej, a nakon izdvajanja posebnih ustanova ostala nadležnost samo za Pučko 
učilište. Navela je da je najveći problem vd ravnatelja koji je izabran 18.01.2007.g. 
Predsjednik vijeća je naveo da je bila odluka da će POU biti u mirovanju, a sada to više nije mirovanje, te 
je predložio da sve ide ponovno u proceduru, te da pravna služba pripremi materijale, a POU će putem 
samofinanciranja provesti program obrazovanja. Predložio je da se do ljeta sastanu predstavnici 
Poglavarstva i vijećnici, vlast i oporba, vd ravnateljice te predstavnik Matica Hrvatske  kako bi se zauzeo 
stav oko Učilišta jer se sada usvaja financijski plan ustanove za koju je prije bio zaključak da će biti u 
mirovanju, a u stvari sada ne miruje, ali je najvažnije da će se djelatnost samofinancirati, a grad će pružiti 
podršku ako se vide rezultati.  
Irena Belobaba  je navela da je Upravno vijeće Pučkog učilišta izabrano na četiri godine, a osnovane su 
nove ustanove izdvajanjem iz POU koje su registrirane kod Trgovačkog suda i koje imaju svoje statute, a 
Pučko učilište je stara ustanova koja isto tako ima svoj statut u kojem je navedeno da poslove uprave 
obavlja upravno vijeće, a da bi se upravno vijeće ukinulo potrebno je izmijeniti statut Učilišta. Donijeta je 
odluka da će biti u  mirovanju, a sada nije u mirovanju, te je navela problem izbora ravnatelja ustanova. 
 Biserka Vranić je navela da joj je jasno što muči vijećnike jer po njenom mišljenju za nove ustanove su 
napravljeni statuti, a za POU je ostalo po starom te je predložila da se izmjeni Statut i da po njenom 
mišljenju Upravno vijeće nema više mandat te da bi trebalo ili potvrditi staro UV ili imenovati novo vijeće 
ili promijeniti statut tako da nema Upravnog vijeća te da na slijedećem Poglavarstvu utvrdimo status 
ustanove. 
 Boris Brnardić je naveo da je bitno utvrditi da li Gradsko poglavarstvo želi biti osnivač novog Pučkog 
učilišta, a ako hoće zna se što iza toga slijedi: treba donijeti opće akte. Smatra da se pokušava ukinuti 
Pučko učilište na ovakav način iako mu nije jasno zašto se to želi uz ovako ambiciozan program i 
ravnateljicu koja ima dobre ideje i da sve vodi na to da se želi ukinuti, ali da će se on osobno truditi da do 
toga ne dođe. 
Biserka Vranić je pojasnila da nema nikakvih namjera da se učilište ukine, već se samo želi utvrditi što se 
može raditi te da je sada  prvi puta predložen program osposobljavanja, a postoje i drugi programi koji se 
mogu provesti. Navela je da se mora voditi brigu o djelatnicima koji su trenutno zaposleni i koji možda 
nemaju uvjete za određena radna mjesta, a djelatnost učilišta je takva da se traže vanjski suradnici i nema 
potrebe da ima stalno zaposlene već se to može riješiti putem ugovora. Ponovila je da ustanova ostaje i 
nema nikakve namjere da se ukine, a samo se hoće dati vremena da se vidi koji će se projekti moći provesti 
te da je cilj  da se ustanova sama financira, a Grad se može uključiti sa određenim sredstvima . 
Irena Belobaba je još jednom ponovila da nema potrebe donositi novi statut već izmjenu ukoliko se želi 
ukinuti upravno vijeće, da se može izdati pročišćeni tekst statuta te da nema potrebe za novom ustanovom 
jer ona već postoji. Ustanovu predstavlja vd ravnateljica, a njome upravlja Upravno vijeće i ravnateljica. 
Stjepan Zoretić  je naveo da se zna od kuda je sve to došlo, iz koje strane i tko je zakomplicirao stvar, ali 
je jasno da Učilište kakvo je bilo zajedno sa knjižnicom i muzejom  ne može više biti te da se mora naći 
modus na koji način će funkcionirati sukladno mogućnostima, ali je bitno da se svi sad najednom slažu da 
Učilište treba iako to nije uvijek tako bilo, te je izrazio zadovoljstvo da se je iskristaliziralo da Učilište treba 
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i molio da se u zapisnik unese sve od riječi do riječi. Naveo je da nikad nije dvojio da  li Učilište treba, ali 
je pitanje na koji način te da više ništa nije jasno, ali smatra da bi trebalo poslušati pravnicu da upravno 
vijeće postoji dok se ne izmijeni statut jer je predviđeno 6.000,00 kn za njegov rad koji će pretpostavlja biti 
dostatan dok se eventualno ne ukine. Isto je dodao da je donijeta odluku o mirovanju, a ni sami ne znamo 
što to znači i time se je samo sve zbunilo.    
 Dane Ugarković je zaključio raspravu prijedlogom da se Učilište više ne koristi u političke svrhe već da 
se dogovori sastanak svih zainteresiranih i vlasti i oporbe i Učilišta kako bi se zauzeo zajednički stav oko 
Učilišta.        
  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13 glasova ZA je donesen  
 
Zaključak o prihvaćanju Plana rada i Financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta za 2008.g. 
 

Točka 5. 
PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE 

IVANA BELOSTENCA ZA 2008.G 
       
     10,05 sati sjednicu je napustio Stjepan Zoretić 
 
PREDLAGATELJ: Knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić– privremena ravnateljica  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA je donesen 
Zaključak o prihvaćanju Plana rada i Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Ivana 
Belostenca za 2008.g. 
 

Točka 6. 
PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ ZA 2008.G 

 
     10,10 sati na sjednicu se vratio Stjepan Zoretić 
 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  –  Zdenka Stupić– privremena ravnateljica  

 
Rasprava: - 

.  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13 gasova ZA je donesen 
Zaključak o prihvaćanju Plana rada i Financijskog plana Zavičajnog muzeja Ozalj za 2008.g.  
  

Točka 7. 
PRORAČUN GRADA OZLJA ZA 2008.G 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček  – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo  

 
Mirjana Vidiček je izvijestila je nazočne da je za 2008. godinu predviđen Proračun Grada Ozlja u visini od 
13.570.000,00 kn. Prihodi bi se sastojali od prihoda poslovanja u visini od 13.210.000,00 kn, te od prihoda 
od prodaje nefinancijske imovine u visini 360.000,00 kn. Rashodi se planiraju u visini od  13.285.000,00 
kn, a sastojali bi se od rashoda poslovanja od 10.085.000,00 kn, te rashoda za nabavu nefinancijske 
imovine u iznosu od 3.200.000,00 kn. Izdaci od 285.000,00 kn namijenjeni su za otplatu kredita za Dječji 
vrtić. Prijedlog Proračuna izrađen je po metodologiji propisanoj Zakonom o proračunu, a planiran je na 
temelju Smjernica makroekonomske i fiskalne politike, te temeljem procjene prihoda i primitaka, odnosno 
rashoda i izdataka Grada Ozlja za predmetno razdoblje. Od većih projekata u tom razdoblju planiraju se 
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cesta u Poduzetničkoj zoni Lug, dovršetak kanalizacije, kolektor VII u Karlovačkoj cesti, te niz manjih 
projekata. 
Pročitala je zapisnik Odbora za proračun koji je sastavni dio ovog zapisnika. 
 
Pauza do 11,00  
 
Stjepan Zoretić je naveo da se 99 % ponavlja  i zanimalo ga je da li se je sastao bilo koji odbor osim 
Odbora za proračun  jer bi bilo dobro da i drugi odbori daju svoje prijedloge, a odmah bi i sam potpisao 
zaključak  Odbora za proračun te da ne može dati podršku Proračunu  koji nije razvojan, niti socijalan. 
Naveo je da se Proračun povećava na ime pomoći i donacija, a ne vidi da se potiče gospodarstvo i 
zapošljavanje, a nema više niti «obiteljskog srebra» za prodaju,  te da nema dvorane, pročistača, za šport  
su sredstva premalena i povećana su na ime kupnje zemljišta, a nije mu jasno kako je sada I faza 
prometnica u poslovnoj zoni, a ne može se  pratiti niti izgradnja nogostupa u Karlovačkoj, te smatra da ima 
još puno cesta koje bi trebalo popraviti i asfaltirati( Zajačko selo, Podbrežje, Zorkovac), a uvijek su 
predsjednici MO krivi ako se nešto ne napravi. Smatra da sredstva treba ravnomjernije rasporediti na sve 
MO. 
Boris Brnardić je naveo da se iz godine u godinu prepisuje, osim što je do sada za zdravstvo  barem neka 
stavka bila, a ove nema nikakvih sredstava  te da nije opravdanje da je zdravstvo u nadležnosti Županije jer  
i lokalna  zajednica treba  sudjelovati sa svojim sredstvima. Isto tako je naveo da je za Turističku  zajednicu 
izdvojeno premalo sredstava tako da TZ niti ne radi, ne stimulira se razvoj poduzetništva, da neke stavke 
rastu, a neke se smanjuju. 
Branko Jakšić smatra da se premalo novca daje MO  koji niti ne sudjeluju u  planiranju Proračuna, a 
zanimalo ga je čija je cesta prema Kamanju, pretpostavlja da je županijska, ali drži da bi  i Grad trebao 
sudjelovati u održavanju. 
Mirjana Vidiček je odgovorila da je kod sastavljanja Proračuna sudjelovao samo Odbor za proračun jer je 
on mjerodavan i koji je prihvatio prijedlog uz prije navedene zaključke. Navela je da smatra da je razvojan 
jer se planira dovršiti kanalizacija i prometnice prema zoni kako bi se stvorili uvjeti za gospodarstvo u zoni  
te da moraju planirati donacije jer se tijekom godine otvaraju razni natječaji  na koje će se javljati. Što se 
tiče izvršenih radova i plaćanju istih sve će biti navedeno u Izvješću o izvršenju Proračuna, a planiraju se 
radovi za koje su MO zainteresirani i prednost imaju radovi uz sufinanciranje građani sudjeluju .Isto je 
navela da Županija dobiva 20% decentraliziranih sredstava  iz kojih  financira zdravstva,  a nema obveza 
lokalne samouprave za izdvajanje za zdravstvo, ali su u  2006.g. izdvojena sredstva za sufinanciranje  
nabave biokemijskog analizatora. Što se tiče MO dodala je da  se svaki dan  mogu obratiti gradskoj službi 
za bilo koji vrstu pomoći i pozivamo ih da daju svoje prijedloge. 
Josip Žapčić je konstatirao  je Proračun povećan, a sredstva za poljoprivredu su umanjena, nema više 
stavke vinske ceste i spomenika. 
Mirjana Vidček je odgovorila što se tiče poljoprivrede da je pretpostavka da će biti manje zahtjeva za 
sadnju vinograda,  a  postotak izdvajanja za poljoprivredu je još uvijek dosta velik u odnosu na druge 
lokane samouprave, a ukoliko bude više zahtjeva  uvijek se mogu rebalansom povećati sredstva. 
Stjepan Zoretić je naveo da je teško predviđati koliko će se saditi i da on pretpostavlja da će ipak rasti i 
onda će se kasniti s isplatom.  
     
Izjašnjavanje: 
ZA                        9 
PROTIV               3 
SUZDRŽANI       1 
 
Donosi se  Proračun Grada Ozlja za 2008.g. 
 

Točka 8. 
ODLUKA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2008.G 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
Rasprava:  -  
Izjašnjavanje:       
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 ZA               10 
PROTIV                3 
Donosi se Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2008.g..  
 

Točka 9. 
PROJEKCIJA PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2009.-2010.G. 

 
11,40 sati sjednicu je napustio Dubravko Jelenčić. 
  
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
ZA                         8 
PROTIV                2         
SUZDRŽANI        2 
Donosi se Projekcija Proračuna Grada Ozlja za 2009-2010.g.  

 
Točka 10. 

PROGRAM IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2008.G.. 
  

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo,. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
ZA                         8 
PROTIV                2         
SUZDRŽANI        2 
 
Donosi se Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2008.g. 
 

Točka 11. 
PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2008.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj: Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA    
 
Donosi se  Program održavanja komunalne infrastrukture u 2008.g. 
 

Točka 12. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU ZA 2008.G 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA    

 
Donosi se .Program javnih potreba u vatrogastvu za 2008.g. 
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Točka 13. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2008.G 

 
PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA 
 
Donosi se Program javnih potreba u kulturi. 
 

Točka 14. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠPORTU ZA 2008.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  12 glasova ZA 
 
Donosi se Program javnih potreba u športu za 2008.g. 
 

Točka 15. 
SOCIJALNI PROGRAM GRADA OZLJA ZA 2008.G 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti   
Rasprava:  - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  12  glasova ZA 
 
Donosi se Socijalni program grada Ozlja za 2008.g.  
 

Točka 16. 
PROGRAM PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NA PODRUČJU 

GRADA OZLJA ZA 2008.G 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
Mirjana Vidiček je uvodno napomenula da se ovaj Program usklađuje sa Županijskim, a budući on nije još 
donijet ukoliko  bude drugačiji morat će se mijenjati radi usklađivanja. 
Stjepan Zoretić  je predložio amandman na glavu II točka 4. navodeći da se iznos od 100,00 kn za 
osjemnjivanje goveda nije mijenjao već godinama  te da o prijedlog da to bude 150,00 kuna. 
Ilija Strahinić je zahvalio na subvencijama za prijevoz mlijeka na području Žumberka te obavijestio da  se 
je područje proširilo i na područje Lovića te podržao prijedlog povećanja sredstava za osjemenjivanje.. 
 
Predsjednik  Vijeća je dao prijedlog  Stjepana Zoretića na izjašnjavanje. 
 
Sa 12 glasova ZA amandman je prošao. 
  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  12  glasova ZA 
Donosi se Program prioriteta .poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja za 
2008.g. 
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Točka 17. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU DRŽAVE ZA 2008.G G 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo  
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo   
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  12 glasova ZA 
Donosi se Program utroška sredstava od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 
2008.g. 
 
11,50 sati na sjednicu se vratio Dubravko Jelenčić. 
 

Točka 18. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2008.G., 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo   
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  13  glasova ZA 
Donosi se Program utrška  sredstava šumskog doprinosa u 2008.g.. 
 

Točka 19. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE STANOVA NA KOJIMA POSTOJI 

STANARSKO PRAVO ZA 2008.G 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo   
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13  glasova ZA 
Donosi se Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 
2008.g.. 
 

Točka 20. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI ZA 2008.G 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo   
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13 glasova ZA 
Donosi se Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2008.g.. 
 

Točka 21. 
ODLUKA O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo  
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove   
Rasprava:  
Stjepan Zoretić je imao prijedlog da se pismeno obavještavaju oni za koje se smatra koji su zainteresirani 
kako bi svi bili obaviješteni. 
Irena Belobaba je odgovorila da to ne bi bilo primjereno već se upućuje javni poziv  te da se može 
neformalno obavijestiti, ali nema osnove da bi se to ugradilo u samu Odluku.   
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Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  13  glasova ZA 
Donosi se Odluka o osnivanju Savjeta mladih grada Ozlja. 
 

Točka 22. 
ODLUKA O VISINI SPOMENIČKE RENTE 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstva 
Rasprava::  
Mijo Kirinčić je upitao zašto nije Hrašće navedeno kao spomenik kulture. 
Mirjana Vidiček je odgovorila da je lista rađena prema listi koju objavljuje Ministarstvo kulture, ali da se 
može još provjeriti. 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13 glasova ZA 
Donosi se Odluka o visini spomeničke rente 
 

Točka 23. 
ODLUKA O DRŽANJU KUĆNIH LJUBIMACA I NAČINU POSTUPANJA S NEUPISANIM PSIMA, 

NAPUŠTENIM I IZGUBLJENIM ŽIVOTINJAMA 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslov 
Rasprava:  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 13 glasova ZA 
Donosi se Odluka o držanju kućnih ljubimaca i načinu postupanja s neupisanim psima, napuštenim i 
izgubljenim životinjama. . 
 
12,15 sati  sjednicu je napustila Irena Šimunić.. 
 
 

Točka 24. 
A) RAZMATRANJE STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA 

OZLJA, 
B) SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA 

PODRUČJU GRADA OZLJA ZA PERIOD 2007.-2009.G 
 
PREDLAGATELJ:  
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstva 
Rasprava:  
Boris Brnardić je imao primjedbu jer nije navedena Hitna služba kod Doma zdravlja pod pravne osobe 
koje djeluju na području grada Ozlja. 
Ilija Strahinić je naveo da se je hitna služba kada je išla u Doljane zaglavila i zanimalo ga je tko je za to 
nadležan. 
Predsjednik Vijeća je predložio da se u plan i analizu doda hitna služba. 
Izjašnjavanje 
JEDNOGLASNO sa 12  glasova ZA 
Donosi se: 

a) Zaključak o analizi stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja, 
b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja za 

period 2007.-2009.g.. 
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Točka 25. 
ODLUKA O PRERASPODJELI SREDSTAVA 

 U PRORAČUNU GRADA OZLJA ZA 2007.G., 
 

PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstva 
Rasprava:  
Stjepan Zoretić je naveo da je primijetio  povećanje reprezentacije za 20.000,00 kn. 
Mirjana Vidiček je pojasnila da se ovo povećanje odnosi na božićni domjenak koji se je do sada plaćao 
slijedeće godine, a ove godine će se platiti na vrijeme, a na što je gosp. Zoretić odgovorio da je zadovoljan 
odgovorom.. 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA 
Donosi se Zaključak o primanju na znanje Odluke o preraspodjeli sredstava u proračunu Grada 
Ozlja za 2007.g. 
 

Točka 26. 
PLAN RADA ZIMSKE SLUŽBE ZA 2007/08 GODINU 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica za urbanizam i komunalne poslove  
Rasprava: 
Ilija Strahinić je izvijestio o problemima čišćenja snijega na Žumberku i naveo da  je premalo 10 l nafte za 
čišćenje jer nafta nije jedini trošak jer je tu i ulje, rezervni dijelovi i drugo i tražio je da zajedno dođe i 
pijesak i sol  jer da nema svrhe bacati samo pijesak. 
Jasna Panijan je navela da nije problem u dostavi  mješavine kamene soli samo da treba na vrijeme 
naručiti. 
    
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa  12  glasova ZA 
Donosi se Plan rada zimske službe za 2007/2008. godinu . 
 

Točka 27. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU POZITIVNOG MIŠLJENJA NA KONAČNI PRIJEDLOG IZMJENA I 

DOPUNA PROSTORNOG PLANA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica za urbanizam i komunalne poslove  
Jasna Panijan je navela da u Prostornom planu nema bitnih izmjena  osim uvrštavanja poslovne zone. 
Stjepan Zoretić je upitao što je sa kamenolomom Mosinje. 
Jasna Panijan  je odgovorila da njega nema u Prostornom planu.   
Rasprava:  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA 
Donosi se Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na konačni prijedlog Izmjena i dopuna 
Prostornog plana Karlovačke županije. 
 
18. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 13,05 sati 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Irena Belobaba 

 
________________________ 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
GRADA OZLJA 
Dane Ugarković 

 
________________________ 

 


